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A. Rate yourself on each of the following traits as compared with the average person your 
age.  We want the most accurate estimate of how you see yourself.   

Lowest 
10% 

Below 
Average 

Average Above 
Average   

Highest 
10%  

1. Self-Confidence (intellectual)   
2. Self-Confidence (social) 

 
 
B. From the list below, please check all words or phrases that you would say are the most 
widely-held images of our college. 
Isolated 
Prestigious 
Fun 
Intellectual 
Career-oriented 

Not well-known 
Comfortable 
Back-up school 
Selective 
Athletics 

Friendly 
Partying 
Average 
Challenging 
Research-oriented 

Highly respected 
Academic pressure 
Diverse 
Open-Minded 

 
 
C. Using the scale shown below, please rate our college on each of the college 
characteristics 

1=Poor/Fair 
2=Good 
    3=Very Good 

4=Excellent 
0=Can’t Rate 

 
1. Academic reputation 1 2 3 4 0 
2. Availability of majors of interest to you 1 2 3 4 0 
3. Availability of special academic programs (independent  
study, honors programs, etc.)  1 2 3 4 0 
4. Personal attention to students 1 2 3 4 0 
5. Quality of academic facilities (library, laboratories, etc.)  1 2 3 4 0 
6. Availability of recreational facilities on campus 1 2 3 4 0 
7. Quality of on-campus housing 1 2 3 4 0 
8. Surroundings (neighborhood, town or city) 1 2 3 4 0 
9. Attractiveness of campus 1 2 3 4 0 
10. Cost to your family - how much you and your family  
have to pay after grants and scholarships (if any)  
are subtracted from total college costs. 1 2 3 4 0 
11. Quality of social life  1 2 3 4 0 
12. Access to off-campus cultural and recreational  
opportunities 1 2 3 4 0 
13. Opportunities to participate in extracurricular activities 1 2 3 4 0 
14. Environment that stresses academic excellence 1 2 3 4 0 
15. Access to faculty 1 2 3 4 0 
16. Athletic programs in which you would like to participate 1 2 3 4 0 

{continued…} 



D.  Please indicate your level of agreement or disagreement with each of the following 
statements about the college. 

Strongly 
Disagree  Disagree  Neutral  Agree  

Strongly 
Agree  

1  Most people at this institution are open to new ideas. 
2  Faculty, staff, and students freely express their opinions at this institution 
3  Most people at this institution treat each other respectfully. 
4  Most people respect the rights of others here. 
5  Students feel an obligation for the well-being of this institution. 
 
 
 


